WO 2.4 Nopog Tov nuitévev — NOpog TV Guvipitovey
Iovog gival 0 vOpOg TOV NUITOVOYV .

Ye k60 tplymvo ABI 1oyvet: o _ B _v

NUA MuB  nul

Améoeién:
"Eoto 10 tplycyvo ABI givar o&uydvio. Tote oto tpiywyvo ABIT @épvovpe

to Vyog I'A. "Etot and ta opfoywvia tpiymva AAL kot IAB €yovpe:
r

A
nuA=7;fn [A=BnpA (1) B M
TA |,
nuB= — 1 T'A=amuB (2) A B
o A Y

A6 (1) Ko (2) &govpie : A = oamuB f —b— =% (3.
nuB npA

Dépvovpe to vyog AE 'Etol and ta opboydvia tpiyove AED ko AEB

. AE |, AE |
&Yovpe :nuF:T N AE=fmul’ (4) , nuB :7 N AE=ymuB (5)

I
And (4) ko (5) pul=yuB 11 =T (6).
nuB npl

a B v B E

A6 (3) ko (6) = =
nuA nuB nul

A B
Y

Kotd tov 1610 Tp6mOo 0modeicvieTat 0Tt 1I6YVEL 0 VOLOG TOV NIUTOVOV GE
appruydvio kot opBoydvio Tpiywvo.

A 1oV VOLO TOV NUTOHVEV £XOVLLE TO GUUTEPOUCLLO OTL:

O hevpég KABe TPLymVOL givat 0vAAOYEG TTPOG TO NUITOVE TOV OTEVAVTL
YOVIDV TOV.

Me tov VOO TV NUITOVOVY UITOPOVUE VO, VTOAOYIGOVUE O TO
TpmTEVOVTA GTOLYKEIR EVOC TPLYdVOUL, OTay Yvmpilovue: pio mAgvpd evog
TPLYDOVOV, TNV OTEVOVTL YOVIo TG Kot pio GAAN TAEVPA 1) YOVIOL TOV.

ITovog gival 0 VOROG TOV GUVUITOVEOV \

Ye kabe tpiyovo ABI 1oyvovv:
2= B%+y*- 2By - cUVA P Y
p*=o?+vy2-2ay - cuvB
v:=p2+a?-20p - cUVA A A Y B
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Améoeién: Tpryovopetpia

"Eoto 10 tplyvo ABI givar o&uyovio. Tote oto tpiyovo ABIT pépvovpe
70 Vyog I'A. Av 610 opBoydvio tpiyovo ABI epappdcovpe to mubaydpeio
Bedpnua Exovpe: o> =Al? + AB? (1). Eneidn AB =y - AAf 166t ta (1)
ypagetar: o =Al? + (y-AAY 1 o = A2+ 92 -2y - AA+ AA? (2). Ao t0

opboymdvio AAT éyovue: AT? + AA? = B2 Kol GUVA = % NAA=p - cuovA
Ondte n wotta (2) ypdeetar: o= B*+y2 -2y - B - cLVA

Katd tov id10 tpomo amodetkvieTal 4Tl IGYVEL O VOLOS TOV GUVIILTOVOV GE
apprvydvio 1 opboymvio Tpiymvo.

Me 10 VOO TV GUVNUITOVOV UTOPOVLE VO VITOAOYICOVE OAM TO.

TPOTEVOVTA GTOLYKEIR EVOC TPLYDVOUL, OTay Yvmpilovue: Tig Tpeic TAevpég

TOV TPLYMOVOL 1 600 TAELPES KoL TNV TEPLEYOLEVT] YOVIO TOVG.

Av 016 TOVG TOPATAVE® TOHTOVS AVGOVUE MG TPOG TO GLVNUITOVO TOTE

B2+Y2_a2’GUVB: (124-72—[32 B2+(12—Y2
2By

ToipvovLE: GUVA= , ouvl'=

AYMENEX AXKHYEIX

A
Ye éva tpiyovo civar B=60", p=8cm , y=12cm . No vmooyicete Toug
T GAA0 KOPLO GTOLYELD TOVL TPLYDVOL dTaV TO TPly®Vo givat o&uydvio .
Adon

12
A6 TOV VOO TV NTOVOV EXOVLE : p_ v .8

MuB nul  qp60’ nul

i 8nul=12nu60° 4 8nu1“=12% 1 nul“=%. AT TOVG TPLYOVOUETPIKOVS

TVaKEG IA“=490 il IA“ =131° amoppintetat d10TL To TPpiymvo givat 0&uymvio .
Onéte A =180°-60°-49°=71°

A6 10 VOHO GUVNIITOVOV 0P =B +y*-2BycuvA 1 a’=64+144-2-8:0,326
0’=208-5216 | 0’=202,784 1 0=14,2 cm

Av og o&uymvio tpiymvo ABI oyvet: * -7 g0 Tpiyovo givol
GOOKEAEG. mul’ mpA

Adon

Amd Tov vopo tov nutdévev givar : LI €Yovpe :

nuA nul 365



Toryovoperpla o=npHA" v , OTOTE : S N anpA=ynul' 1
nul nul npA

Ondte 10 TPiy®VO €ivaL IGOGKEAES .

EPQTHXEIX KATANOHXHX

A. No 1opoKTNPIGETE TIG EMONEVES TPOTAGELS RE 6OGTO (X) )| AdBog (A)

1. Avoe tpiyovo ABI woyvet: nuA = 3nuB tote o = 3
2.  Avoe tplyovo ABI 1oybel: cuvA = 26vvB 1018 00 = 2
3. Avorto tpiyovo ABI oyvet A = 60° tote: o = B> + 2 - By

4. ZXe kb tpiyovo ABI woydet: « _ B _ v
oUWA ovB  oul

5.  Ynapyet tpiyovo ABT pe A=45% a=10 cm, B =20 cm.
6. Av oe 1piyovo ABI 1oydet: nuA =nuB 1618 0= .

7.  Avoe 1piyovo ABI givol A>90° 10T 1oY0EL : 02 > B2 + 2
8. O vdpog tov nutévev dgv 1oy0el o€ opHoymvio Tpiymvo.

9. O vouog cuVNIITOV®V IGYVEL GE OTOL0ONTOTE TPIYMVO.

B. Epoticsig molhamiig emioyng .

1. Avoe tpiyovo ABI woydovv: 1& =60", ]f% =50°, ka1 0=10+/3 , TOTE n
mhevpa B sival ion pe:
o. 3nu50°, B. 3ocvv50°, v.20nu50° 6. timoto amd TO TOPUTAVE.

2. Xe kéBe tpiyovo ABIT n mopdotaon K= a - cuvl + v - cuvA eivon ion pe:
a.oty, B.y, v.0a, d.TimOTA OO TA TOPATAV®.
3. Aiveton 611 y1o Ti¢ TAEVPEC TOL TPrydvov ABI 1oyvet:

o? = B*+ y*+ By, to1e N Yovia A givor ion pe:
366 a. 120° B.60° 7y.30° &.150°



AYXKHXEIX I'TA AYZH
Atveton tpiywvo ABI pe a=1/48 , p=28, A =60°. No vroloyicete T0
VITOLOLTO. KVPLO, GTOLYEID, TOV TPLYDVOU .
Atveton tpiyovo ABIT va amodeiéete OtL:
a) Av A =60° t61e: o = pHHy>-Py
B) Av A=120"16te: o = By Py
Av og éva tpiyovo ABIM woydet a - ouvl =7y - cuvA, va deilete 0T TO
Tpiy®vo eival 1IG0oKEAEG.
Atveran tpiyovo ABI. Na vroloyicete:
a) Tn yovia /AX otav: a=8,B=8,y=38
B) O)eg T yovieg 6tav: a=5,=4,y=3

Y kabe tpiyovo ABT va amodeitete ot
a) o = Povvl’ + youvB .

P

GUVA N ovvB N ol _ o’ +B>+7v°
o B Y 2aBy

e approyovio tpiyovo ABL eivara =1, = V3 kot A=30". Na Bpeite

To VITOAOUTO. GTOLYEID TOL TPLYDVOV .

Ye éva tplyovo ABI eivar o + =12, A= 30° Kkau B= 45° . Na vroloyicete
TIG TAEVLPEC TOVL .

I'ENIKEX AYKHXEIX
Av yio T1¢ TAEVPES 0, B ¥ evOg Tptydvov ABI woyvet (o +  + y)(a + B -y) = af,
va omodeitete Ot
a) To tpiymvo givor approyovio B) Na Bpeite ™ yovia I’
Aivetar n e€lomon x? - 3x + nub - 1 = 0. No dei&ete 611 1 e&iowon €yetl 600
pilec mpaypoTikég Ko avioeg yo kabe 0 pe 00 <6 < 180°.
Av vrapyet yovia 0 pe 0° <0 < 90° oote va ioyvet: nub = 4A - 7 kot
ovv20 =7\ - 11 va Bpeite T1g TIEG TOV A

Na Bpeite yio moteg Tipég Tov k € R vdpyet yovio © dote va 1oyeL:
K+1

NUo = K_ cove=
k-1 k-1

1
Av nuxt+ovvx=-— . No vTOAOYIGETE:

0) NUx - ovvx, f) —+ , ) nu3x-cvvx+nux-m)v3x

nUX GLVX

Tpryovopetpia
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